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Bejelentő megírta, hogy egy önkormányzat 

képviselő-testülete arról döntött, hogy a település 
több pontján képfelvevők kerüljenek felszerelésre. 
Bejelentő álláspontja szerint nem biztosított az 
adatok megfelelő, biztonságos védelme, így azokhoz 
illetéktelenek is hozzáférhetnek. 

 
lezárt 

 
Válaszában az eljáró szerv, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 
Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) az alábbiak szerint tájékoztatott. 
Az ügyben indított vizsgálati eljárás során, a Hatóság felszólította Balajt 
Község Önkormányzatát, mint adatkezelőt a térfigyelő kamerák 
üzemeltetésével megvalósuló adatkezelési gyakorlatának átalakítására, az 
adatkezelés jogszerűsége érdekében történő intézkedések megtételére. 
A Hatóság tájékoztatása szerint a vizsgálat keretében történt felszólítás 
ellenére a jogsérelem orvoslására határidőn belül feltehetően nem került sor, 
mivel arra vonatkozóan az önkormányzattól semmilyen tartalmú tájékoztatás 
nem érkezett a Hatósághoz.  
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 
2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: lnfotv.) 60. § (3) bekezdésének a) 
pontja alapján a Hatóság hivatalból adatvédelmi hatósági eljárást indít, ha 
vizsgálata alapján megállapítja, hogy a személyes adatok kezelésével 
kapcsolatban jogsérelem következett be vagy annak közvetlen veszélye áll 
fenn, és az lnfotv. 56. § szerinti felszólítás vagy ajánlás alapján a jogsérelem 
orvoslására, illetve a jogsérelem közvetlen veszélyének megszüntetésére a 
Hatóság által meghatározott határidőben nem került sor. 
A fentiekre tekintettel a Hatóság a vizsgálati eljárást lezárta és 2019. december 
10-én adatvédelmi hatósági eljárást indított.  
A Hatóság az adatvédelmi hatósági eljárás során megállapította, hogy Balajt 
Község Önkormányzata a település közterületén már nem folytat térfigyelő 
kamerákkal történő megfigyelést, a kamerarendszert kikapcsolta, ezért az 
adatvédelmi hatósági eljárás okafogyottá vált, így a Hatóság az eljárását 
megszüntette. 
 

 


